
La 3 en 1

Montage mis au point par Serge Rollo. Mouche 
d’ensemble qui imite à la fois une éphémère, un 
sedge ou encore un diptère. Mouche très efficace 
qui a pris des truites aux quatre coins de France et 
du Monde.

Matériaux de montage :

∙ Hameçon : droit, fin de fer, taille 12 à 16

∙ Soie de montage couleur naturel, taille à adapter à l’hameçon.

∙ Corps : dubbing de bison ou de poils de lièvre

∙ Ailes : elk ou cervidé blanc

∙ Cerques : Z-lon

∙ Collerette : coq gris

Consignes de montage :

1. Installer la soie de montage et aller au début de la courbure. Fixer une mèche de Z-lon pour former 

les cerques

2. Couper le Z-lon à un peu plus long que la courbure de l’hameçon

3. Former le corps avec du dubbing. Attention à laisser assez de place pour le reste du montage

4. Prélever une pincé de poils d’elk ou de chevreuil de couleur claire

5. Couper le surplus de poils et fixer fermement avec la soie de montage

6. Fixer une plume de coq

7. Former la collerette en enroulant 3/4 fois la plume de coq. Bloquer et couper l’excédant

8. Former la tête, réaliser le nœud final et mettre une goutte de verni pour solidifier
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